

Véget ér az útprogram

A XVI. kerületi útprogramról tudósítottunk előző számunkban, de arra álmunkban sem gondoltunk, hogy a téma még hetek múltán is aktuális lesz. Az időjárás és egyéb szervezési okok miatt az útprogram ugyanis sajátságosan elhúzódott.

Az útjavítás, felújítás azzal vette kezdetét, hogy lemarták az útról a felső aszfaltréteget, s a dolgozók motyókálni kezdtek a szegélykövekkel, beszakadt víznyelőkkel, s egy csomó he-



lyen be kellett fejezni a hiányzó közműveket, ugyanis az újonnan burkolt útra 5-10 éves bontási tilalmat jegyeznek be. Ezek a felújítási munkák olyan fontos útvonalakon indultak be, mint a Rákosi út, az Arany János utca, a Bökényföldi út, a Batsányi utca és a Batthyány út, majd ezekhez társult a Hősök fasora egy szakasza is (itt a lakók tüntetést is tartottak, a szokásos útlezárással körítve december elején, mivel rövidnek találták a felújítandó szakaszt).

A munkába fogott útszakaszokon a forgalom zavartalanul folydogált, ezek ugyanis olyan gerincútvonalak, amelyeket nem lehet a forgalomból kiiktatni. Jártak a buszok rendszeresen a gyenge alapbetonon, s a hetek múltával az utak egy része elképesztő állapotba került. Bármelyik útszakaszon kész életveszély volt végigmenni, ugyanis változó magasságban álltak ki belőlük a csatorna- és vízelzáró fedelek, némelyik egészen érdekes állapotban. A Rákosi út lett a legveszélyesebb, itt december elején egy frontális ütközés is történt,

miel a város felől érkező autók csak a szemközti sávban tudtak elmenni a gépek, a munkások és az egyéb útkadályok miatt. Tudósítónk lencsevégre kapta azt a kárvalott autóst, aki véletlenül ráhajtott egy törött vízelzáró-fe-



délre, s nyomban defektes is lett a nemrég felrakott téligumija (felvételünkön a rendőrök és az autómentőt várja).

Persze ilyen esetekben mindig az autós a hülye, mert nem az út és látási viszonyoknak megfelelően haladt az úton... jóllehet ezek a viszonyok inkább iszonynak számítottak. A kivitelezők viszont tehetetlenek voltak hiszen hol a hó, hol az eső esett, nagyon hideg volt, s ebben az idő-



járásban nem lehetett aszfaltozni. Végül el-elcsúszták az alkalmas időszakokat, s nagy igyekezettel, késő este is dolgozva rakták fel egyre több útszakaszra a várva várt burkolatot. (Lenti képünkön a Rákosi utat aszfaltozzák, miközben a forgalom zavartalan.) Lapzártánk idején a Bökényföldi úttal küzdenek, talán rövidesen be is tudják fejezni. Mentségként illik leírni, hogy ez a nagy munka az utolsó pillanatban megszerzett maradványpénzből történt, s az önkormányzatra hatalmas feladatot rótt a szervezés – de legalább kész lettek az utak!



Útépítés volt Cinkotán is: a Gazdaság úti csomópontban az Auchan finanszírozásában szelészítik az utat (fenti képünkön), amely alkalmatlan volt az áruház keltette nagy forgalom elviselésére, s itt óriási dugók voltak – ez rövidesen megszűnik. Fentebb, az újonnan épülő Esso benzinkútnál is dolgoznak az építők: a Cinkotai temető alatti részen behajtósávot építenek, hogy megközelíthető legyen a kút.

Nagysikerű premier a színházban

Hatalmas sikert aratott az Erzsébet-ligeti Színházban a Hair musical, amely egyben premiere volt a Pintér Tibor által rendezett darabnak a Sziget Színház előadásában. Az egyszerű színpadi eszközökkel előadott darab kissé idejétmúlt mondanivalóját feledtetni a kitűnő zene, amelyet a szereplők kiváló hangadottsággal szólaltattak meg, s magát a darabot is feldobták sok-sok aranyos poénnal. Nem véletlenül mondták, akár darabon kívül is: **Az én hajam úgy jó, ahogy van!** Tényleg jó volt. A fellépőket és a rendezőt az előadás végén külön köszöntötte Bankó László, a művelődési intézmény igazgatója.



Corvin Művelődési Ház • Erzsébetligeti Színház
1165 Bp. Hunyadvár u. 43/B. Tel: 401-8091 Fax: 401-8099

December 10. 20-24 óráig: Old Boys Klub – Tisztelgés John Lennon emlékére! A belépőjegy a vacsora árát is tartalmazza – 4000 Ft. Jegyrendelés és asztalfoglalás: 401-8091

December 12. 15 óra: Csipkerózsika – zenés táncelőadás.

December 18. 15 óra: Nemzetiségek karácsonya – a XVI. kerületi kisebbségi önkormányzatok közreműködésével.

December 19. 18 óra: Karácsonyi hangverseny – a Rác Aladár zeneiskola bérleti hangversenye a Stringendo vonószeneke és a Jazzmania Big Band közreműködésével.

December 22. 18 óra: Jimland hip-hop gála

December 28. 18 óra: Corvini Domini gála – ingyenes ajándékműsor. A fellépő neves művészek közt található a Mátyasföldi Sztár Zenekar. A hatalmas érdeklődés miatt a belépéshez térítésmentes jegyet kell előzetesen igényelni a színházban.

December 31. 20 óra: Szilveszteri bál. A zenéről és a jó hangulatról a Gemini trió és Gabi gondoskodik. Belépő vacsorával: 8000 Ft.

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel: 409-5004, 06-20-974-2656

MOBIL EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel: 06-70-248-0030

IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐ AUTÓBIZTOSÍTÁSOK

ÁTÍRÁS

HITEL

Tel: 06-70-275-7545



Cím: 1162 Bp. Szlovák út 79/B. (OMV kút mellett)

CÉDRUS CASINO NON-STOP

A Cédus Piac épületében

X. ker. Fehér út 3. Örs vezér tere

Parkolási lehetőség a piac mögött is

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.

**Karosszéria javítás,
fényezés,**

teljeskörű biztosítási ügyintézés

Tel: 403-7852, 402-0251

PB-gáz- cseretelep működik

MÁTÉ PÁLNÉ
építőanyag
kereskedésében

– Építőanyagok,
samottáru, agyag
– Villanszerelési anyagok
**Kályhacsempe, kandallók
megrendelhetők**

NYITVA: H-P 7-16, Szo: 7-12-ig

1161 Baross u. 130.

(János u. sarok)

Tel: 405-4987

SUZUKI GUSZTÁV

A mi autónk! A mi karácsonyunk!

**Most minden modellünkhöz
4 téli gumit AJÁNDÉKBA
adunk!***

✓ Ünnepi hitelek már **0% befizetéstől**, hosszú futamidőre is!*

✓ Ignis akció: **1.5-ös Ignis az 1.3-as áráért!***

✓ Használatutó **beszámítás, hiteltartozással is!**

✓ **Roncsautó beszámítás!***

*A kedvezmény más kedvezménnyel nem vonható össze!

Akciók a készlet erejéig, de legkésőbb december 23-ig tart!

ÜNNEPELJEN NÁLUNK, CSEMEGÉZZEN KÍNÁLATUNKBÓL!

1161 Bp., Gusztáv u. 89., Tel: (06-1) 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu

Nyitva: H-P: 8-18, Szo, V: 9-13 óráig

SUZUKI GUSZTÁV HASZNÁLTAUTÓ • 1155 Bp., Késmárk u. 100.

Tel: 410-5487, 414-0075 • Nyitva tartás: Hétfő-Péntek: 9-18, Szombat-Vasárnap: 9-13



MSZ EN ISO
9001:2001